

Zážitok roka: tandemový seskok zvíťazil v Slovenskej republike

Tandemový zoskok padákom je v posledných rokoch mimoriadne populárny a tento rok bol najobľúbenejším zážitkom zo všetkých. Veľkú popularitu si v roku 2023 získala aj jazda v Porsche na pretekárskom okruhu, vyplýva z údajov webovej stránky ZážitokRoka.sk.

Súťaž Zážitok roka je jedinečná tým, že sa opiera o veľké množstvo porovnávacích údajov. Ide o informácie od desaťtisícov klientov, ktorí sa v tomto roku zúčastnili niektorej z aktivít ponúkaných najväčšou československou zážitkovou Adrop.cz.

Víťazi jednotlivých kategórií sú vyhlásení na základe dvoch parametrov: hodnotenia spokojnosti so zážitkom a počtu záujemcov o podujatie. Víťazom každej kategórie sa vždy stáva zážitok, ktorý je v danom roku najobľúbenejší a zároveň má najvyššie hodnotenie (obe hodnoty majú rovnakú váhu).

V kategórii **Absolútny víťaz sa na prvom mieste umiestnil tandemový zoskok z lietadla**. Pri tejto adrenalínovej aktivite vám je pridelený parašutista, ktorý s vami skáče z výšky štyroch kilometrov. Približne minútu si užívate voľný pád rýchlosťou približne 180 km/h, potom si "vychutnávate" pohľad z vtáčej perspektívy z výšky jedného kilometra. Na konci bezpečne pristanete; zážitok si môžete aj nechať odfoťiť alebo natočiť na video.

"V posledných rokoch sa tandemové zoskoky z lietadla stali veľmi populárnymi a patria k najžiadanejším. Skok zo štvorkilometrovej výšky je pre veľmi odvážnych, ale ak prekonáte svoj strach, zažijete nevšedný zážitok. Samozrejme, bezpečnosť a profesionalita sú na prvom mieste. Verím, že vďaka tomu si naši klienti tento zážitok, na ktorý nikdy nezabudnú, maximálne užijú," hovorí Robo Juriš, významný prevádzkovateľ tandemových zoskokov na Slovensku.

V kategórii "Skokan roka", ktorá hodnotí zážitok, o ktorý bol medziročne najväčší záujem, zvíťazila **jazda na pretekárskom okruhu Slovakiaring v modeli od automobilky Porsche**.

"Medzi adrenalínovými zážitkami bol tento rok najzaujímavejší jedinečný skok na lane z viac ako 100 metrov vysokého komína. Tandemový zoskok padákom nielenže vyhral kategóriu Absolútne víťazstvo, ale bodoval aj medzi leteckými zážitkami. Prekvapením tohto ročníka bola možnosť vyskúšať si, aké je to pracovať s bagrom," hovorí Rostislav Peníška zo zážitkovej agentúry Adrop.sk.

Víťazi jednotlivých podkategórií pro rok 2023:

Zážitok roka v kategórii Auto-moto: jazda s Porsche na Slovakia Ringu

Letecký zážitok roka: tandemový zoskok padákom

Adrenalínový zážitok roka: bungee jumping z komína

Gurmánsky zážitok roka: romantická večera v centre Bratislavy

Športový zážitok roka: strelba na krytej strelnici

Relaxačný zážitok roka: thajská masáž

Netradičný zážitok roka: bagristom na skúšku

Kontakt pre médiá:

Tomáš Trejbal

Organizátor akcie Zážitok roka

tomas.trejbal@zazitokroka.sk